



ДЕТИ-ГЕРОИ
ВОЙНЫ



Мы все знаем – у войны не детское лицо, но в час испытаний обыкновенное маленькое детское сердце, когда разгорается в нем священная любовь к Родине, боль за судьбу своего народа и ненависть к врагам, может стать огромным.



Дети в основном были партизанами и разведками что-либо под прикрытием, так они совершали маленькие подвиги



Их было так много, этих юных героев, что память не смогла сохранить все имена. Известные и неизвестные маленькие герои Великой войны, они тысячами сражались и гибли на фронтах и в оккупации. Они стреляли из одного окопа: взрослые солдаты, вчерашние школьники и дети. Они взрывали мосты, колонны с фашистской бронетехникой, закрывали своей грудью боевых товарищей.



Конечно не только мальчики сражались за Отечество, но и девочки не были в стороне, они также помогали солдатам воевать, в них была большая роль



Как и после Гражданской войны, детская беспризорность и безнадзорность вновь стала общенациональной проблемой. На первый взгляд причина детского сиротства очевидна



Их подвиги навечно останутся в памяти благодарных потомков, они сделали много для нашей страны и продвижение в ней, как и взрослые солдаты. Позаботились за Отечество и победили врага

